

腹中活水泉源



黃振昌弟兄

www.hsinchutruth.org.tw

目錄

誌謝

自序

- 一、 從聖靈的同在與聖靈的水流談起 {2000 多倫多+底特律} 5
- 二、 聖靈觸摸了我 {1987 在加州基督之家} 6
- 三、 經歷聖靈充滿 {1997 在新竹靈糧堂} 8
 - i. 凌晨聖靈充滿我 (神榮耀形象)
 - ii. 攻破堅固營壘 strongholds
 - iii. 聖靈澆灌我 be filled with the Holy Spirit
 - iv. 腹中活水泉源
 - 1. 腹中活水泉源的應許
 - 2. 腹中活水也是一種恩膏
- 四、 聖靈引領我住在主裡面 18
 - i. 用水藉著道將教會洗淨：腹中活水(生命泉的水) + rhema
 - 1. 屬靈爭戰
 - 2. 認罪悔改、堵住破口、腹中活水湧流
 - ii. 生命的挑戰與掙扎

五、 聖靈降臨在我身上 {2003 在新竹錫安堂}	22
i. 認識恩膏	
ii. 權能事奉團隊 (2003-2009)	
iii. 主持續修剪我	
六、 啟動腹中活水泉源	25
i. 向主歌唱、禱告	
ii. 被聖靈充滿的奧秘 be filled with the Spirit	
七、 聖靈的喜樂浪潮	27
i. 五音不全的敬拜主領	
ii. 腹中活水引領讚美主	
iii. 進入心靈誠實敬拜	
八、 腹中活水恩膏傳遞 {2019 起在新竹真道教會}	30
i. 腹中活水恩膏傳遞 (2019 迄今)	
ii. Ken Soltys 的先知性預言 2020/5	
iii. 神蹟禱告會	
九、 聖靈江河的敬拜	34
i. 腹中活水滿溢出來	
ii. 從聖靈水流到聖靈江河	

誌謝

謹以此小冊，獻給與我一起承受生命之恩的秀妍，

謝謝妳接納不成熟的我，

一路上的包容與扶持。

謝謝兒子聖揚、兒媳雅婷和女兒信慈，

有你們的陪伴，人生充滿喜樂。

也謝謝陪我走過人生各階段的牧者和主內弟兄姊妹，

和你們一起認識神、主耶穌和聖靈，真好。

自序

我很喜歡祝瑞蓮牧師的琴與爐敬拜專輯中的一首詩歌「井水，湧上來！」，歌詞明確描述「腹中活水」的經歷，也呼應民數記 21:17 的經文，對井歌唱，湧上水來。

民數記 21:17

「當時，以色列人唱歌說：井啊，湧上水來！你們要向這井歌唱。」

1997 年，我剛領受腹中活水的經歷，發現讚美神時，腹中活水會湧上來，伴隨著喜樂湧上心頭，心想怎麼回事？怎麼教會中只有我這樣？我有沒有問題？心中難免有一些疑問。

感謝神，二十幾年來逐漸了解，有一些主內弟兄姊妹有類似的屬靈經歷，只是不聲揚，當「井水，湧上來！」這首詩歌出版時，我更覺得不孤單，近年來，開始在教會中鼓勵會友，追求腹中活水的經歷，我發現弟兄姊妹一領受到腹中活水，都很興奮，都愛上耶穌，也喜歡聚會。

本小冊記錄我領受腹中活水的經歷，以及生命被更新的見證，若你想認識「腹中活水」，希望對你有所幫助，願神賜福與你。

主內

黃振昌敬上

新竹真道教會 20220519

一、從聖靈的同在與聖靈的水流談起 {2000 多倫多+底特律}

2000年夏天全家至美休假，有幸到加拿大，多倫多參加在機場附近的 Toronto Airport vineyard 的聚會（現在此教會更名為 Catch the fire church），此為1994年多倫多大復興 Toronto blessing 的教會，我們參加6年後的聚會，仍有幾百人自世界各地聚集至此，目睹聖靈依舊行奇妙的工作。記得臨走前，路過一場浸泡特會(soaking meeting)，有位弟兄彈吉他，有幾個弟兄，躺臥在地毯上，與主親近，我站在門口，感受到身上有東西突然離開，靈裡很舒暢，我了解自己因聖靈同在，被釋放了。

後來轉往底特律找大學好友張瑞徵，參加美國聚會所的小家聚會，記得十幾位弟兄圍成一圈，常聽到「喔！主耶穌啊！」聲音響起，離奇的是，我可以感受到聖靈的水流，環繞著我們，在唱詩歌時，聖靈水流也一樣在運行，很喜樂，從此我就接納聚會所的弟兄姊妹，雖然某些聚會所弟兄，認為只有召會才是正統，我也不介意，因為聖靈水流運行在他們中間。

我很敏銳聖靈的運行，是有原因的，因為曾經受到邪靈深深地綑綁，等到聖靈釋放我，邪靈被趕逐出去，我對超自然領域的聖靈、邪靈的運行，開始敏銳起來。

二、聖靈觸摸了我 {1987 在加州基督之家}

我來自傳統家庭，母親深愛我這唯一的兒子，總是把最好的東西給我，又怕我不能平安長大，常帶我到廟裏求偶像神明保平安，收驚，喝符水，當偶像的義子，這些事情我都經歷過，還記得念國中時，父親胃腸不好，中醫西醫都不管用，曾回到家鄉請來一座偶像轎子，在家中四樓祠堂前，念念有詞，起轎請鬼神(聖經中提到的偶像邪靈)，問治病的草藥秘方，我站在旁邊親眼看到，抬轎的親人抓不住抬轎的棍棒，偶像邪靈能驅使轎，或往前衝、或往後挪，用抬轎的棍棒寫出到那裡拔草藥，我因見識過超自然能力，心中從不懷疑有鬼神。從小就跟家人到處拜拜，想都沒想到耶穌愛我，祂要救我，要賜我永生。

1986 年底我還在美國史丹福(Stanford)大學攻讀博士學位，紅木城(Redwood city)基督之家有一位熱心的馮媽媽，邀我到位於費利蒙(Fremont)城市的基督三家參加一場醫病禱告聚會，那是由韓國趙墉基牧師的岳母『哈利路亞媽媽』主領的醫病禱告聚會。我在會場中見識了聖靈的大能，在被禱告後，有的嚎叫、有的全身顫抖、有的會顫抖往後倒下。事後有一壯漢很快樂的分享神的靈如何擊倒他，他說像一道電流或暖流穿過身體，我渴慕想知道更多有關醫病禱告的事，抓著牧師問，徐農牧師回答一些問題後，說：「現在已十一點半了，明天到我家來談好了。」隔天到徐牧師家，沒談多久徐牧師問我要不要信耶穌，我說要，他帶我認罪悔改，做了決志禱告，禱告結束，我抬起頭竟然發現徐牧師淚滿

眼眶。

1987年復活節前幾個禮拜，心想已作過決志禱告，決定受洗，那知報名要受洗後，心中開始反反覆覆，不確定該不該受洗，那時我才曉得我只相信耶和華是神，卻不信祂是獨一的真神。寇世遠監督知道我反反覆覆，兩次來電勸我受洗，說受洗後就知道耶和華是獨一的真神。寇伯伯愛的勸導並沒使我改變想法，就在復活節當天凌晨我決定不受洗，就這樣子，我離開教會八個月，直到主的恩膏臨到我，親自賜給我信心。

我雖離開教會，當熬夜一個人在國家實驗室做實驗時，覺得孤單恐懼時，會唱詩歌壯壯膽，有時在宿舍也會翻翻屬靈書籍，有一次讀到：**【祂既來了、就要叫世人為罪、為義、為審判自己責備自己】**，我看不懂，心想看看聖經上下文，應該就懂了，拿起聖經翻到約翰福音第十六章看了前後文，還是不懂。順手翻到約翰福音第十五章，剛看第一節：**【我是真葡萄樹】**，主的靈臨到我，一個斗大的**【真】**字，跳到半空中，神給我一個異象，祂用這節經文向我說他是真的，是獨一的真神，我受聖靈感動，來回看了第一節到第十節經文，神用不同的字觸摸我心，我已忘記細節，只記得整整哭了一小時，很喜樂地哭一個小時，捨不得打住。神讓我經歷偉大能力，親自帶領我渡過信心的危機，祂救了我。我常覺得很奇妙，我並沒有添增任何理性證據，但我的心卻有了大轉變，確信耶和華是那獨一的真神。

三、經歷聖靈充滿 {1997 在新竹靈糧堂}

1989 年我回清華大學任教，主帶領我在新竹錫安堂聚會，追求聖靈充滿，因係單身基督徒教授，潘榮隆/劉玉霞教授夫婦熱心介紹，認識在台北林森南路禮拜堂聚會的任秀妍姊妹，三個月交往就論及婚嫁，1990 年婚後不久，轉入黃贊彥牧師夫婦開始拓荒的新竹靈糧堂聚會，很穩定參加主日崇拜以及週間的小組，弟兄姐妹在教會看到我個性很溫和，但夫妻衝突時，我在家也有暴跳如雷的模樣，我的生命並沒有大改變，我知道有兩股力量在我裡面，一股引導我行善，一股引誘我作惡，我陷入困境當中。

因原生家庭差異太大，基督徒夫妻未能免俗，也為婆媳相處、財務處理、兒女教育方式等問題爭吵，關係陷入困境，1997 年是我受困最嚴重的一年，感謝主，**感動我開始四十天的禁食禱告，每天中午禁一餐**，禁食時就到清大田徑場讚美主，向神禱告，求聖靈充滿，並將所要的告訴神，宣告神的祝福要臨到我和我家。

i. 凌晨聖靈充滿我（神榮耀形象）

四十天禁食禱告結束當天，並沒有特別的事發生。隔天凌晨左右，我女兒到房間叫醒我，問她什麼事？她說沒事，自己卻回房睡覺，我想沒事叫醒我幹啥？轉頭要睡時，就聽到一首詩歌『**神榮耀形象**』在我耳邊響起，順口哼幾句，音樂就沒有了，一閉嘴，詩歌的曲調又響起，連續三次，我就被聖靈充滿，雖躺

在床上，身體會上下搖擺抖動，從那時起連續兩天夜晚，我夢到身穿白衣的使者，扳開我嘴巴，倒下膏油，我又被聖靈充滿，某天早上清晨，我舌頭麻麻地，開始說出一個音節，又一個音節的方言。

『神榮耀形象』這首詩歌是詩班指揮談靜琳姊妹，選來要獻詩用的，我五音不全，會參加詩班應該是受太太影響，沒想到神使用此首詩歌提醒我，往後年日神持續在我身上做工，主要的目的是在恢復人該有的『神榮耀形象』，特地摘錄詩歌詞句，以為紀念。

神榮耀形象

John Willard Peterson 1966

起初神造世人，照祂完美形像，
為了神聖計劃，彰顯祂的榮耀；
但我們傷主心，如迷羊遠離神，
不思量貴重價竟失落祂形像！
但自創世以來，祂已定意，
以加略的十架尋找亡羊；
主基督自天降，受欺壓極卑微，
為使世人得重生於神榮耀形像。

如今我真相信接受祂為救主，
如今我得卸下罪重擔蒙釋放；
我深願為主活，不計較得與失，
常思量主為愛所付極重代價。
我真無法測度奇妙救恩，
基督如何為我屈辱而死；
至終我要歌頌這偉大的救主，

當我日日更進深於神榮耀形像。

In the image of God

John Willard Peterson 1966

In The Image Of God,
We Were Made Long Ago,
With The Purpose Divine,
Here His Glory To Show;
But We Failed Him One Day,
And Like Sheep Went Astray,
Thinking Not Of The Cost,
We His Likeness Had Lost.

But From Eternity God Had In Mind,
The Work Of Calvary, The Lost To Find,
From His Heaven So Broad,
Christ Came Down Earth To Trod,
So That Men Might Live Again,
In The Image Of God.

Now That I Have Believed,
And The Saviour Received,
Now That I From The Cry,
Of My Guilt Am Relieved,
I Will Live For The Lord,
Not For Gain Nor Reward,
But For Love, Thinking Of What,
His Grace Has Restored!

I'll Never Comprehend Redemption's Plan,
How Christ Could Condescend To Die For Man,
Such A Saviour I'll Praise,
To The End Of My Days,
As A Upward, Onward Trod,
In The Image Of God.

ii. 攻破堅固營壘 strongholds

1997年6月2日是很特別的日子，那天早上我有碩士班學生口試，十二點口試結束後，我有感動要繼續禁食禱告，在回宿舍的路上，主感動我要查哥林多後書 10:4-5

『我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。』

我坐在書桌前，誦讀此經文時，身體就抖動起來，有股氣從腹部被聖靈催逼上胸口，很不舒服，心中有個念頭，在神面前要謙卑順服，將自己全部交給主，我呼求主耶穌幫助我，折騰十幾分鐘，有股氣伴隨狼嚎聲呼嘯出去，我渾身是汗。換了汗衫休息一會兒，有感動再試一次，看是怎麼回事？那知舊事重演，折騰十幾分鐘後，又有股氣呼嘯出去，特別的是，當氣呼嘯出去時，我的喉嚨會刺痛一下，感覺有一細絲的水滋潤喉嚨。我不信邪，再念一次此經文，又有股氣呼嘯出去，感覺又有一細絲的水滋潤喉嚨。如此三次，我豁然了解什麼是堅固

營壘，原來我裡面有邪靈盤據的碉堡，隱而未現。

現在回想始知，當時我被聖靈充滿，禁食禱告，又宣讀聖經經文，就好比以弗所書 5:18-19 所談到的，拿起聖靈的寶劍，就是神的道，靠著聖靈禱告祈求，邪靈被攪動，隱藏不住，一陣呼叫，就被趕走，堅固營壘一除去，我開始可以感受到一絲絲的腹中活水，從腹中湧流上來。

iii. 聖靈澆灌我 be filled with the Holy Spirit

我經歷最強勁的聖靈澆灌發生在新竹科學園區靜心湖畔的八角亭內。有一天中午，我跪在地上，舉手大聲呼叫「哈利路亞」，突然聖靈從上方澆灌全身，全身麻木，感覺身體幾乎透明，骨頭被恩膏環繞，無法動彈，那時第一次有神同在的感受，好幾分鐘後，身體略能伸展，一站起身，突然有一股黑暗權勢，自身體內往外呼嘯而去，聖靈不斷來回湧流全身，Agape 的愛充滿我心，我開車回清大辦公室後，仍感受到 Agape 的愛，足足約有 2 小時，真是天上人間。

可惜的是，將近傍晚時分，我接兒子回家路經「信誼書局」，看老闆輕度小兒麻痺，想跟他傳福音，突然有股力量掐住我喉嚨，聲音沙啞起來，我瞥見書局內貼有符咒，我見識到符咒背後邪靈的力量，屬靈爭戰是如此真實，好在我用力一咳，邪靈鬆綁而去。

沒隔多久，我在辦公室附近，經歷邪靈又

想侵入我身體裡面，我當時靈裡非常敏銳，知道邪靈自我右手掌處入侵溜到上手臂，被我身上恩膏擊退，第二次還入侵到手腕處，被我身上恩膏完全驅逐出去。

事隔多年，回想才知道聖靈教導我幾件事：一、大聲極力讚美神，能帶下神的大能。二、當身體內的邪靈黑暗權勢，全數被趕走時，Agape的愛自然在裡面湧流。三、我身上的罪未處理好，仍有破口，給邪靈入侵的機會。四、符咒是污物，背後有邪靈運行，不可輕忽。五、聖靈恩膏可以保護我。六、邪靈黑暗權勢被驅逐後，腹中活水湧流很通暢。

可惜的是，當初不曉得如何維持在充滿Agape的愛的狀態，恩膏只維持一陣子，隨時間漸漸地流失，聖靈好像藉此告訴我，「與主親密」是可以經歷的，祂設立一個標竿，要我在未來年日要竭力追求，期待自己心中能充滿Agape的愛。

iv. 腹中活水泉源

我身上的堅固營壘 **strongholds**，不只一個，往後多年，主光照我，引導我認罪悔改，在聖靈大能下除去裏面的堅固營壘，例如：拜偶像、算命、練氣功、色情、、、等堅固營壘都在神面前，一概攻破了。這時我才知道，自己多麼污穢，裡面有這麼多邪靈黑暗權勢，外頭是光鮮亮麗的清大教授，裡面卻污穢骯髒，當我更認清自己，就更了解主耶穌何等愛我，

在我還是污穢罪人的時候就為我死，為的是拯救我。

當堅固營壘一一被攻破，我**經歷更多腹中活水湧流**，逐漸了解腹中活水泉源被塞住的原因，是因為以前順服加拉太書 5:19-21 所提到的肉體情慾，犯了罪，成了習慣，邪靈盤據在我的魂和身體某個角落，形成堅固營壘所造成的，當堅固營壘被攻破，邪靈被驅逐，腹中活水泉源不再被塞住，在讚美神時，活水自然湧流滿溢全身。

經歷腹中活水時，湧流時常伴隨滾滾喜樂潮，自腹中湧上來，我很納悶為什麼教會的弟兄姊妹中，只有我這樣，我是怪胎嗎？一直到，有一次在食品路口巧遇新竹錫安堂江淑鶯牧師，問她說：「腹中活水是真實可以經歷的？」她微笑點頭，我才知道自己不奇怪，只是有腹中活水經歷的人不多，從此我不再感覺孤單。

經歷這些釋放後，我才知道為什麼過去十年來，雖信了耶穌，但生命沒有大改變，原來在我裏面的堅固營壘還沒有清除。感謝主，除去堅固營壘，腹中活水自然湧上來，現在舊事已過，一切都變成新的了，**我感受到自己是新造的人，有主賜的平安與喜樂。**

1. 腹中活水泉源的應許

聖經有三處經文，提到腹中活水泉源的應許，摘錄如下：

約翰福音 4:13-14

耶穌回答說：「凡喝這水的還要再渴；人若喝我所賜的水就永遠不渴。我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生。」

約翰福音 7:37-39

節期的末日，就是最大之日，耶穌站著高聲說：「人若渴了，可以到我這裡來喝。信我的人就如經上所說：『從他腹中要流出活水的江河來。』」耶穌這話是指著信他之人要受聖靈說的。那時還沒有賜下聖靈來，因為耶穌尚未得著榮耀。

啟示錄 21:6

他又對我說：「都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」

此三節經文說耶穌會賜給我們活水泉源，稱為「腹中活水」，這活水有幾個特點：

(1)從腹中流出活水的江河是指受聖靈說的，此聖靈是住在我們裏面的聖靈，英文為 the Spirit，可稱為內住的聖靈。

(2)腹中活水是個泉源，可以像江河般地自腹中湧流出來，滿溢全身，此時我們會被聖靈充滿，整個人在聖靈裏面。

(3)這活水可使我們靈裏永遠不渴。

(4)生命泉的水，是白白賜給口渴的人喝，口渴是必要條件。

2. 腹中活水也是一種恩膏

前文提到神透過主耶穌賜給我腹中活水泉源，此活水為內住的聖靈 the Spirit，當腹中活水湧流，滿溢出來時，我就被內住的聖靈充滿，英文稱為 be filled with the Spirit，此為以弗所書 5:18 所提的被聖靈充滿。

與腹中活水相對照的是聖靈自上頭澆灌下來，正如我在新竹科學園區靜心湖畔的經歷，被外臨的聖靈 the Holy Spirit 澆灌，也是使徒行傳 2:1-4 所提到的被聖靈充滿，英文稱為 be filled with the Holy Spirit。

兩種「被聖靈充滿」的方式，都是描述我們的身體可以被聖靈充滿，這牽涉一項奇妙的真理，就是賜給我們的聖靈有"量"的變化，可由少變多，甚至充滿我們。約翰福音 3:34 提到，神賜給耶穌的聖靈 the Spirit 是沒有限量的，印證聖靈有"量"的變化。因聖靈是一位，"聖靈"這名詞不能形容"量"的變化，"恩膏"這名詞的意思是"油"，是"聖膏油"（出 30:31），預表"聖靈"，被用來形容聖靈膏抹我們時，膏抹的"量"的變化。內住的聖靈和外臨的聖靈膏抹我們的方式不同，以下簡述之：

一、描述內住的聖靈在我們裡面運行，從腹中像活水泉源，湧出來充滿我們，甚至滿溢出來。活水湧流的量，開始時很少，像小溪流，隨著治死老我或是因服事需要，主賜的活水湧流可以像活水江河。腹中活水這名詞可以描述聖靈充滿的"量"，與恩膏這名詞相似，因此，可稱腹中活水為「活水恩膏」。

二、描述外臨的聖靈從上頭澆灌我們，充滿我們。形容充滿的方式很多，例如，鴿子、風、火、油、瀑布等。以油為例，澆灌的量有時很小，像一層薄薄的油澆灌下來，自頭往下流到身上，澆灌的量有時很多，像一桶油厚厚地傾倒下來，膏抹全身。

四、聖靈引領我住在主裡面

- i. 用水藉著道將教會洗淨：腹中活水(生命泉的水) + rhema

腹中活水是個生命泉源，許多年後，讀到啟示錄 12:6，才知道生命泉的水是白白得來的，只要口渴就可以來喝。一直到最近才了解以弗所書 5:26-27 「**要用水藉著道把教會洗淨，成為聖潔，可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污、皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。**」經文中談到的水就是腹中活水，是聖靈活水，談到的道就是聖靈即時性啟示的話，是 rhema，透過聖靈活水和 rhema，可以將我們洗淨，成為聖潔，沒有瑕疵的，成為榮耀教會的一部份，真好。

主常藉著腹中活水湧流與否，幫助我在屬靈爭戰中，為自己的過犯，認罪悔改，很奇妙的是，每次真心認罪悔改，腹中活水就不再塞住，藉此我開始學習跟隨聖靈活水的引導，過聖潔生活。

1. 屬靈爭戰

自從在新竹科學園區靜心湖畔，經歷聖靈大澆灌，邪靈黑暗權勢自我身體裡面呼嘯出去後，我靈裡非常敏銳，常感受到屬靈爭戰，例如，碰到脾氣暴躁的神學生接近我，會感受到有很多針刺向我的身體，越靠近感受越強，心想怎麼了？當初

沒人教導我，我試著命令它離開，沒有用，後來想是不是我有破口？開始為自己曾經暴怒的罪悔改，也為自己和祖先拜關公偶像的罪，認罪悔改，竟然有效，針刺向我的身體的數量變少，也比較不痛，聖靈藉此讓我知道，除堅固營壘外，我還需對付生命中的破口。

你可能很難理解，有一天晚上，我打電話給在台南的父親，一開口講話沒多久，我就感受到有很多針刺向我的雙腿，電話結束，這種感受就消失，心想台南新竹兩地相隔，都會被攻擊，更加了解，為家族性的罪，認罪悔改，除去咒詛的重要性。

那時我很怕與人握手，有一次有位教授，在走廊與我相遇，打聲招呼，稍微握手，竟然感受到邪靈從他身上要入侵到我身上，只好趕快微笑通過，這造成我生活上的困擾，我常思想怎麼回事？該如何解決？耶穌身上沒有這問題，為什麼我有？答案逐漸顯明，只攻破堅固營壘還不夠，我身上還有許多破口需處理，邪靈嘗試藉破口再度入侵我，看來認罪悔改、堵住破口是上上之策。

2. 認罪悔改、堵住破口、腹中活水湧流

有好幾年聖靈持續帶領我堵住生命的破口，我會求神赦免，用耶穌的寶血洗淨我的一切不義。大致有兩方向：

(1)在家庭內尋求和睦，特別是過去和太太有爭執，說不該說的話，只得向妻子認錯悔改，尋求原諒。和兒子女兒也有管教不當，說不該說的話，聖靈也不放過，只好說道歉，請求原諒，尋求和睦。

(2)同事之間的競爭，背後說閒話，也須對付。記得有一次，聖靈催逼我敲門進一同事辦公室，他問說什麼事？告知，因不認同他處理事情的作法，背後說他不對，聖靈責備我，要向他說對不起，請求原諒。他回答說：「若原諒你，可以讓你舒服一點，我可以原諒你。」答說：「謝謝。」

聖靈也引領我為競爭、批評論斷、污穢思想、不好的情慾念頭、、、等罪，一一認罪悔改。我也發現真心認罪悔改，破口變少，腹中活水湧流更順暢，真是奇妙。

後來，我讀到約翰一書 2:18 「你們要按照恩膏的教訓，住在主裡面。」，才知道「恩膏的教訓」是甚麼意思，腹中活水指的是內住的聖靈，腹中活水湧流是內住的聖靈在運行，可稱為活水恩膏在流動。當聖靈感動我，為罪，自己責備自己時，只要我順服聖靈，認罪悔改除去罪的轄制，腹中活水就湧流通暢，藉此活水恩膏的運行與否，教導我走正路，幫助我住在主裡面。

ii. 生命的挑戰與掙扎

只處理未悔改的過犯，除去破口還不夠，聖靈還要我過討神喜悅的生活，不犯罪是基本要求，過去 20 幾年來，我很了解到自己是個罪人，因為常會放縱肉體的情慾再度犯罪，我怎麼知道？當我沒順服聖靈的帶領，心中注重罪孽犯罪時，腹中活水會逐漸塞住，起初，我很著急，到處找原因，直到嘗試認罪悔改，腹中活水隨即恢復湧流，聖靈藉此提醒我要過聖潔生活，不要陷入從前的光景。

我和很多主內弟兄一樣，常會陷入錢財的迷惑、權力的嚮往，以及色情的誘惑等試探，要得勝這些試探，須要常提醒自己：「如今活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。」，感謝神，賜給我腹中活水，引領我漸漸能勝過一些試探，只是錢財的迷惑偶爾仍纏住我，願神恩待我，給我力量能勝過這些試探，成為神所喜悅的人。

五、聖靈降臨在我身上 {2003 在新竹錫安堂}

i. 認識恩膏

會認識恩膏，完全是神的恩典，2003 年底某個週六早晨，在新竹錫安堂 4 樓房間，我負責主領一場權能事奉的聚會，當時只知道全會眾最好一起讚美敬拜神，一段時間後，再為需要醫治釋放的弟兄姊妹禱告，如此服事比較輕省。

那知，我在台上主領時，聖靈突然降臨在我身上，我不支倒地，心想領敬拜的不該倒在地上，雙手用力撐起來，感覺身上和雙手有厚厚的東西，順著心中的感動，右手向前一揮，好像有油被甩出去，我驚覺對面的弟兄姊妹往後傾倒，天啊！沒碰觸對方，竟然有股力量讓對方搖動，更特別的是，我向一位弟兄說「喜樂」，他竟往後傾倒，喜笑起來。

這一次的經驗，讓我非常興奮，幾天後碰到聖誕節特會在錫安堂一樓舉行，我巧遇林哥林姊，告知我發現了神奇事蹟，力邀他們離席上二樓，我示範一次給他們看。當時林哥站立在我面前，約離 4 公尺，我一聲「喜樂」，他竟往後倒退，還好林姐在他身後扶著，沒倒地。林哥和我都嚇了一跳，我們也見證了「恩膏伴隨著能力」，很神奇。

多年後，我才逐漸了解，外臨的聖靈 the

Holy Spirit 因服事的需要，降在我身上，就好比是膏油在我身上，因是主所賜的，也稱為恩膏。當膏油在手上，隨手一揮，膏油沿著揮手方向射出，恩膏是神的能力，碰觸到人，那人被觸摸就會往後傾倒。特別的是，當我口說「喜樂」，恩膏就把喜樂的生命，傳遞給對方，真是奇妙的經歷。

ii. 權能事奉團隊（2003-2009）

2003 年底某個週六上午，江淑鶯牧師要我負責建立一個權能事奉團隊，服事需要醫治釋放的弟兄姊妹。不知道怎麼回事，我竟然答應了。感謝神，江牧師說我可以自行找同工，那陣子，聖靈常感動我，賜下多位司琴、司鼓、敬拜主領、音控同工，每位同工都有不同屬靈恩賜，可以彼此配搭，算是有模有樣。剛剛所提到的林哥，本身曾經歷神在他身上，親手施行心導管手術，醫治他的心臟問題，同時也賜給他醫病的恩賜，他比我年長，臉色紅潤，笑臉常開，是得力的同工之一。

每星期一次權能事奉聚會，由主領同工群輪流帶領，一次約 3 小時，連續 5 年，這是神賜給我們的聖靈學校，需要醫治釋放的弟兄姊妹，困難重重，超過我們的能力，同工逐漸熟悉依靠聖靈，在恩膏中服事，我學習特別多，有點辛苦，好在喜樂靈常充滿我們，給我們力量，並賜下服事的喜樂。

只是我在這段時期，生命仍有很多破口，服事有很多可以改善的空間。記得有位同工看到異象，說看到我們的軍裝有很多破口，唉！

這是當時的光景，好在異象中耶穌在我們身旁，支撐我們，我想服事在困境中的弟兄姊妹，應該也是耶穌所樂意見到的。

iii. 主持續修剪我

服事可以讓人成長，是金玉良言，5年的服事，負責十幾人的權能事奉團隊，也面臨一些生命的修剪，有幾個方面：

(1)屬靈的攻擊。當我在恩膏中，為弟兄姊妹做釋放時，把邪靈趕走，一切似乎很美好，但恩膏退去時，靈裡覺得不舒服，還要自行釋放一陣子，我終於了解自己的生命有破口，需修補。

(2)有時候，邪靈竟然尾隨我回家，一到家，家人彼此爭吵起來。

有一次我問太太：「服事已經很累，家裡怎麼氣氛不對，易爭吵？」她說：「剛剛有說有笑的，你回來才這樣。」

我想起，剛路過校園時，狗不正常嚎叫，應該是邪靈來攪擾，後來學乖了，每次服事完，要做潔淨禱告，甚至還唱詩歌讚美神，讓喜樂活水湧流全身，再回家。

(3)長時間服事，難免疏忽太太及兒女，和女同工的互動太過頻繁，人際關係的拿捏不準，是我該檢討改進的，我很感謝太太和兒女的包容與諒解，讓我能在學習中成長。感謝神藉此修剪我，引導我過討祂喜悅的生活。

六、啟動腹中活水泉源

i. 向主歌唱、禱告

我發現一些「腹中活水泉源」的秘密，當我讚美時，腹中活水湧流速度很快，一下子就充滿全身，甚至活水滿溢流出來。我越大聲讚美，湧流更猛，真是奇妙。剛開始，我以為是活水泉源在腹中，腹中可能有蓄水池，像井水一樣，可是想不通，怎麼會有如此多的活水源源不斷？後來讀到下列經文才曉得**活水自神和羔羊的寶座流出來**，我的身子只是個迎接活水的器皿：

詩篇 22:3

「你是聖潔的，是用以色列的讚美為寶座。」

啟示錄 22:1-2

「天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。在河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子；樹上的葉子乃為醫治萬民。」

經文告訴我們，當我們讚美神時，神設立寶座在我們裡面，活水自神和羔羊的寶座流出，經過我們腹中，再湧流滿溢出來，流向周遭，供應給有需要的人。

經過多年的操練，我發現讚美、靈歌、禱

告、方言禱告都會啟動腹中活水湧流，甚至談論耶穌、講見證，腹中活水也會湧流，滿溢全身。其中最有效率的啟動方法是大聲讚美神，當我大聲讚美神時，活水伴隨滾滾喜樂會湧上來，滿心喜樂，真是奇妙。

ii. 被聖靈充滿的奧秘 be filled with the Spirit

當我細讀以弗所書 5:18-19 「不要醉酒，酒能使人放蕩；乃要被聖靈充滿。當用詩章、頌詞、靈歌彼此對說，口唱心和地讚美主。」，對腹中活水有進一步的認識，原來當我們口唱心和地讚美主時，腹中活水湧流上來，滿溢全身，並湧流出來，當下我們就被內住的聖靈充滿，也就是 be filled with the Spirit。

被內住的聖靈充滿是我們每一個人，可以主動促成的，只要你願意口唱心和地讚美主，就可以達成。當然，前提是你必須先除去堅固營壘，讓腹中活水泉源不被塞住。

在被內住的聖靈充滿時，我們可用詩章、頌詞、靈歌彼此對說，口唱心和地讚美主。喜樂靈會充滿在我們當中，你我都愛上這樣的讚美時段，原來讚美神可以這麼喜樂，和神親密相交。

七、聖靈的喜樂浪潮

i. 五音不全的敬拜主領

2004 起，好幾年時間，我常被指定當敬拜主領，有一次教會來一位新竹教育大學音樂系教授，剛好輪到我主領敬拜，我一開口領唱，瞥見她眉頭一蹙，頓時知道自己聲音毫無修飾，過不了音樂行家的耳。你可能會納悶江牧師和弟兄姊妹為何能接納我擔任主領，其實我也知道，因為神賜我明顯的腹中活水，我一開口大聲讚美主，總是有腹中活水湧流，聖靈的水流會流經聚會場地，觸摸靈裡敞開的弟兄姊妹，大家同心合意在喜樂恩膏中讚美、敬拜神，非常喜樂。

我五音不全，拍子不準，好像是可以接納的缺點，事實上，我也曾想改善，心想若有活水恩膏，又唱得好，豈不是更好。只是我不是能一心兩用的人，當我專心數拍子時，很難進入心靈誠實的敬拜。只能安慰消遣自己，音樂水平在會眾平均水準的我，很適合當敬拜主領，至少可以鼓勵、甚至提昇所有會眾的信心，一起開口大聲讚美神。

ii. 腹中活水引領讚美主

2004 年左右，主帶領我在基督教書房看到一本書「榮耀」，深深打動我，裡面的教導正是腹中活水引領我的讚美敬拜方式，內容比我領受的更深入。

當時我已知道，大聲讚美時，腹中活水恩膏會湧流出來，也知道恩膏能力會運行在聚會場所。夏路得 Ruth Heflin 牧師特別提到，極力的讚美，聖靈會恩膏我們進入敬拜，深度合一的敬拜可以進入榮耀，從此我就渴望聖靈能帶領我，進入神同在的榮耀領域中。

iii. 進入心靈誠實敬拜

感謝神恩待我，帶領我認識甚麼是敬拜，有一回在讚美神時，聖靈厚厚的恩膏傾倒在我身上，我很自然放慢節拍速度，向主歌唱，好像與主談情說愛，頓時我知道聖靈帶領我「與耶穌親近」，很快了解雅歌書提到的「你的愛情比酒更美」，那正是敬拜主的情境。原來，聖靈厚厚膏抹，就好比引領我們進入聖所，在聖所可以將愛情獻給耶穌。

經歷了這一次敬拜，我才了解讚美和敬拜的差異，在讚美時，雖有腹中活水湧流，恩膏不夠厚，仍在外院，還沒進入聖所，印證聖經的話，詩篇 100:4「當稱謝進入祂的門，讚美進入祂的院。當感謝祂，稱頌祂的名。」讚美的確在會幕的外院。敬拜時，要與主親密相交，是在聖所內的事。

有了第一次經驗後，腹中活水常引導我進入敬拜領域，感謝神，一些慢的短詩歌，好像受膏抹，特別適合在敬拜領域使用，這時我才了解，讚美詩歌常是有明顯節奏的快歌，敬拜詩歌的特點是節奏慢的短歌，平常唱時很枯燥，但在聖靈膏抹時，特別有韻味。

iv. 進入神同在的榮耀中

我渴望能進入榮耀中，與神相遇，就好比站在至聖所的施恩座前，可以看見神的榮美，也可經歷祂的大能。我感覺聖靈帶領我一路挺進，已在敬拜和榮耀領域的邊界上，有時可瞥見祂的能力彰顯，但仍在邊緣上，沒真正進入榮耀領域，我沒放棄期望，仍渴望在有生之年，能進入榮耀領域，並在那裏侍奉祂。

八、腹中活水恩膏傳遞 {2019 起在新竹真道教會}

2013 年 9 月健康檢查，我患有肺腺癌，經開刀摘除後，休養一段時間，2 年後竟然復發，醫生宣判我為肺腺癌末期，必須接受治療，我心情深受影響，也認為不適合從事恩膏服事，特別是趕鬼醫治釋故事工。感謝神，誰也沒料到，神存留我性命至今已近 9 年，在 2019 年起，祂更引領我帶領多位同工，認識腹中活水，進入恩膏服事。

i. 腹中活水恩膏傳遞 (2019 迄今)

2019 年，我負責教會的敬拜部門，希望所有敬拜主領都能自腹中湧出活水，如此就可進入喜樂油膏抹的讚美及敬拜。要求敬拜主領們在主日崇拜前一小時，先聚集一起禱告，祈求聖靈充滿，領受恩膏，期待大家在讚美神時，腹中活水湧流，滿溢出來。

我給他們閱讀夏路得 Ruth Heflin 牧師的著作「榮耀」，逐章閱讀，一起討論，感謝神，陸續賜給敬拜主領腹中活水，敬拜主領發現讚美敬拜，可以如此喜樂地與神互動，特別興奮，期待每一次的聚集，後來成立活泉敬拜小組，請陳瑞雯姊妹當小組長，並將主日崇拜前的聚集，稱為「活泉敬拜禱告會」，以下摘錄，兩位姊妹和一位弟兄所寫的見證。

(1) 陳瑞雯姊妹的見證

2019/6 某一個主日，活泉敬拜小組一起在會前禱告尋求神，後來振昌哥舉手為我禱告，我瞬間感受到**聖靈充滿**，被聖靈膏抹後躺下，躺下後振昌哥持續為我禱告，然後有一股泉源湧流在身上的感覺，身體的腹部因腹中活水滾動，讓我的腹部不由自主上下移動，像拍打地板般，而且**滾滾活水泉源越來越強烈**，持續約有 10 分鐘，後來就**開始喜樂起來，發出大笑的聲音**，感謝主讓我第一次深刻的經歷聖靈。

(2) 林淑惠姊妹的見證

2021/2/28 主日聚會前的活泉敬拜小組禱告時間，振昌牧師在為維真禱告時，我看見維真感動落淚，振昌牧師隨即告訴我聖靈不在我站立之處，振昌牧師指著維真站立處說那兒聖靈比較強，於是我聽從振昌牧師的指引，走到維真旁邊接受振昌牧師禱告。禱告中聖靈再度臨到我，**我躺在地上雙手發麻無法動彈**，感覺雙手發麻感愈來愈強、胸口悸動非常明顯，如同波浪在裡面翻騰起伏，同時，**腹中也感覺到水波流動如同浪潮一般由下往上、由上往下不停湧流。這時喜樂靈再度降臨，我開始大笑不止，笑聲一波又一波的難以停息**。頓時，雙手開始如同被電流電到一樣，當時電流非常強烈，雙手不能動彈，持續 10 分鐘以上。

(3) 陳懿弟兄的見證

2021/03/14 在活泉敬拜小組禱告時間，我知道神有大作為，果然振昌哥為慕澄姐禱告時，我就已經全身顫動，前後搖晃，幾乎站立不住，振昌哥求聖靈充滿我時，**我一直彈跳**，

最後往後倒下，躺著，全身超強的聖靈流動，應該是人生最強的幾次之一，腹腔有股氣一直要衝出來，我知道正在進行釋放，我於是任憑身體不斷乾嘔，吐出許多空氣，最後在一次極強的乾嘔後，我開始爆哭，心中一陣陣酸楚襲捲而來，一陣比一陣強，我哭的聲嘶力竭，不管旁人眼光，只盡情抒發，哭到不能自己，感受到眼睛哭完後眼壓強烈的釋放，敬拜時比上週更強，我人生第一次如此優美的旋律與音符，新歌不斷，感謝主。

謝謝陳瑞雯、林淑惠姊妹和陳懿弟兄同意我引用他們的見證，還有很多活泉敬拜禱告會的見證，記錄在新竹真道教會網站 www.hsinchutruth.org.tw，請自行上網閱讀。

ii. Ken Soltys 的先知性預言 2020/5

全新竹地區的牧者同工，都知道我罹患肺腺癌，2020年5月特別請錫安堂江淑鶯牧師和丁至剛牧師來探望我，當場和美國的Ken Soltys牧師連線，請他為我禱告，除為我的疾病得醫治禱告外，Ken也發出預言，說神仍會恩膏我，更強的恩膏會臨到我，這給我很大的信心，決定忽視我的病痛，推動弟兄姊妹認識腹中活水，並在恩膏中服事。

過去兩年來，在聖靈帶領下，編輯了三本訓練手冊：(1)初信造就課程，(2)靈命更新操練課程，(3)屬靈爭戰操練課程。也鼓勵腹中活水湧流通暢的弟兄姊妹，發展並操練屬靈恩賜，為讓弟兄姊妹有操練的平台並經歷聖靈

的大能，開始週五晚上的「神蹟禱告會」。

iii. 神蹟禱告會

目前最常發生的神蹟，是聖靈充滿，幾乎每次大家都被喜樂靈充滿，比較特別的是醫治，有一天，維真姊妹突然感受到肩部超級痛，剛開始還以為是自己身體出問題，後來知道有位友堂的姊妹肩部疼痛，才知聖靈給維真姊妹清楚的「知識言語」，經過命令疼痛消失的禱告後，那位姊妹不疼痛了。這是維真姊妹第一次使用「知識言語」，當場見證醫治發生的神蹟，真奇妙。感謝神，醫治的神蹟奇事開始發生在教會。

有關神蹟禱告會的見證，不定期記錄在新竹真道教會網站 www.hsinchutruth.org.tw，請自行上網閱讀。

九、聖靈江河的敬拜

i. 腹中活水滿溢出來

很多敬拜主領經歷腹中活水後，我期待同工和弟兄姊妹都能領受到，至少要有被聖靈充滿的經歷，主感動我在「活泉敬拜禱告會」開始為一些人禱告，讓他們經歷聖靈充滿，當然最好是有腹中活水可以湧流通暢。

感謝神，越來越多同工和弟兄姊妹經歷腹中活水湧流，我期待未來每一位會友在讚美神時，活水泉源都湧流，滿溢出來，如此在聚會時，教會會充滿強勁的聖靈水流，聖靈運行到每個角落，帶領大家進入心靈誠實地敬拜，觸摸醫治有需要的弟兄姊妹。更渴望在同心合一的敬拜中，一起進入神的榮耀。

ii. 從聖靈水流到聖靈江河

蘇鮑伯 Bob Sorge 牧師所著作的「在聖靈的江河中敬拜」，特別引用以西結書 47:1-12 描述聖靈江河和團體敬拜的關係：

以西結書 47:1-12

他帶我回到殿門，見殿的門檻下有水往東流出（原來殿面朝東）。這水從檻下，由殿的右邊，在祭壇的南邊往下流。他帶我出北門，又領我從外邊轉到朝東的外門，見水從右邊流出。他手拿準繩往東出去的時候，量了一千肘，使我趟過水，水到踝子骨。他又量了一千

肘，使我趟過水，水就到膝；再量了一千肘，使我趟過水，水便到腰；又量了一千肘，水便成了河，使我不能趟過。因為水勢漲起，成為可淤的水，不可趟的河。

他對我說：「人子啊，你看見了甚麼？」他就帶我回到河邊。我回到河邊的時候，見在河這邊與那邊的岸上有極多的樹木。他對我說：「這水往東方流去，必下到亞拉巴，直到海。所發出來的水必流入鹽海，使水變甜（原文是得醫治；下同）。這河水所到之處，凡滋生的動物都必生活，並且因這流來的水必有極多的魚，海水也變甜了。這河水所到之處，百物都必生活。必有漁夫站在河邊，從隱·基底直到隱·以革蓮，都作曬（或譯：張）網之處。那魚各從其類，好像大海的魚甚多。只是泥濘之地與窪濕之處不得治好，必為鹽地。

在河這邊與那邊的岸上必生長各類的樹木；其果可作食物，葉子不枯乾，果子不斷絕。每月必結新果子，因為這水是從聖所流出來的。樹上的果子必作食物，葉子乃為治病。」

在聖靈江河中的敬拜的景象，和腹中活水湧流出來的畫面像極了。我常想，當所有會眾腹中活水湧流，滿溢出來時，聖靈水流會越來越深，好像水勢漲起，「成為可淤的水，不可趟的河。」此時，我們就進入在聖靈江河中的敬拜，我們會經歷「這河水所到之處，百物都必生活」，也會經歷「每月必結新果子」，更會經歷「醫治」。

在聖靈江河中的敬拜，是團體的敬拜，不是主領敬拜同工一個人被聖靈充滿就好，是要所有會眾都能一起進入聖靈江河，我們期待每一位都能湧出活水，被聖靈充滿，滿溢出來的活水可以匯集成江河，在會場流轉，相信這一天很快就會到來。

我們學習緊緊跟隨聖靈，全心全意進入敬拜，感謝聖靈，祂正一步一步引領我們，目前只是偶爾進入淺嚐，還沒有長久穩定地進入「在聖靈江河中的敬拜」，也還沒有經歷很多「神蹟奇事」。我相信你和我一樣，只要稍微瞥見或淺嚐「在聖靈江河中的敬拜」的喜樂，必然愛上它，想極力進入，那真是美好無比。

有關「在聖靈江河中敬拜」的見證，不定期記錄在新竹真道教會網站 www.hsinchutruth.org.tw，請自行上網閱讀。

腹中活水泉源

著作者：黃振昌

出版者：新竹真道教會



著作權所有，請勿更改內容。

版權公開，歡迎自由翻印、傳閱。